



Сотрудники Сасовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Рязанской области поздравили воспитанников подшефного реабилитационного Центра с Международным днем защиты детей



Заместитель руководителя Сасовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Рязанской области Михаил Юрьевич Шувариков посетил подшефное учреждение - Сасовский реабилитационный центр для несовершеннолетних, где принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню защиты детей.

В этот день дети с участием педагогов подготовили и показали красочный концерт с разнообразными творческими номерами. Шувариков поздравил воспитанников Центра с праздником и вручил им сладкие подарки. Также в преддверии летних каникул он пообщался с ребятами на тему правил безопасного поведения, особенно вблизи водоемов.



Изображения



31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1360899>